





állalta, mert Polónyi nagyon szorongatta már elvárását, Zboray Miklós; — maga pedig kiment a folyókra és kutató nézett körül a néptelen boltívek alatt. Valakit keresett. Nem kellett azonban soká keresnie, mert éles elnöki szeme csakhamar megtalálta a maga emberét.

Az egyik oszlop alatt egy zord arcú, fehér mellényes úr állt, sötét tekintetű, méltóságos, a kezében sejtett méltóságos volt a komor férfi, aki az egy órára bement interpellációval szíve alatt. Kétféle nem bírt odabenn halgatni a vitát és poklokra kívánván Jurigát, Viadót, köztudott demokratát, kivonult keseregni a folyósóra. Néhai rá jó Petar bá, ha látta volna, hogy örült volna a testvér-lelkének! Justh azonban látta, inkább hogy Balogh sehogyan se akarta az elnököt észrevenni. Pedig az ugyan jó hangosan káromlott:

— Látod Balogh Ernő! Ig van az, mikor a fák az égbe nőnek!

Ere aztán Baloghjól is kitört a műkeserű és legénykedve vágta oda Justh-nak:

— Azért én „Justh” is elmondom az interpellációt!

El is mondta — ugy félhárom felé... Haza felé menet még Vázyroni kérdezte meg Kálosi Józseftől, hogy miért csorgott egy a kulcsait, mikor a Juriga-ügyben felszólt?

— Mert azt hitte, hogy az ő szavára meztlen be is csukják a tót papot és kelleni fognak a kulcsok! — felelt helyette Rákosi Viktor, és mindenki nevetett, mert már az egy van, hogy ha Siphuz a temetkezési egyetéről beszél is, azon nevetni kell annak, aki — művelt...

**A magyar delegáció.**

A magyar delegáció hadügyi albizottsága ma délután 4 órakor gróf Bathányi Tivadar elnöklése alatt folytatódott ülést tartott. A közös minisztertanács részéről jelen voltak Schönai Ferenccz közös hadügyi miniszter, Szentgyörgyi Müller László külügyi osztályfőnök és szakelőnök; a magyar kormány részéről Wekerle Sándor miniszterelnök és Jekellatasy Lajos honvédelmi miniszter.

A hadügyi bizottság ülése. — (Saját tudósítónktól.)

A magyar delegáció hadügyi albizottsága ma délután 4 órakor gróf Bathányi Tivadar elnöklése alatt folytatódott ülést tartott. A közös minisztertanács részéről jelen voltak Schönai Ferenccz közös hadügyi miniszter, Szentgyörgyi Müller László külügyi osztályfőnök és szakelőnök; a magyar kormány részéről Wekerle Sándor miniszterelnök és Jekellatasy Lajos honvédelmi miniszter.

**A katonai perrendtartás reformja.**

Okolicsányi László előadja a hadügyminiszter VI. szánu vázlatát, amely magyarul tudó hadbírók számára vonatkozó és kiegészíti azt azzal, hogy a hadügyminiszter a jövő évi költségvetésben 20.600 koronával többet vélt fel, hogy 40 jelöltet lehet alkalmazni. Indítványozza, hogy ezen határozat tartsék fenn.

Hegedüs Sándor parolpa ezen ügy további átvitatását.

Bakonyi Samu kifejezésre juttatja azon elvi meggyőződését, amely szerint a katonai igazságszolgáltatás nem szorozható a közös intézmények közé és a fegyver alatt szolgáló állampolgárok a közjogi bíróságok hatóság hatásköre alá nem vonhatók. Előterjesztésnek tartja a katonai ügyek büntető reformját is. Közvetlenül szólnak a hadbíró-jelöltek kérdésével és megindítják az előző határozati javaslatát.

Szabó István azon kérdést indítja a hadügyminiszterhez, milyen stádiumban van a katonai perrendtartás reformja, melynek reformálása a hadügyminiszter elődje a múlt delegáció alkalmával kitűzte a helyét.

Chorin Ferenccz egyetért Balognival, hogy az igazságszolgáltatás kérdése nem közös ügy, de azt nem is volna helyesben senki a múltban sem. A magyar országgyűlés az 1868-iki katonai védelmi törvény megalkotásakor is kifejezett szót ezen álláspontjánál. A jelenlegi katonai perrendtartás tovább fenn tartandó, mert nem lehet, hogy az elnök és legénykedve továbbra is a katonai perrendtartás modern garandóját a szabadság, a nyilvánosság és a védelem. Készen áll arra, hogy Magyarországon ez a kérdés másképp, mint a magyar nyelvű jog elismerésével meg nem oldható. A ma érvényben lévő katonai büntető törvénykönyv olyan intézkedéseket tartalmaz, amelyek már nem lehetnek és nem foglalkoznak a mai közjogi intézmények védelmére. Kéri a hadügyminisztert, hogy a katonai büntető perrendtartás reformjából kiemelje a közjogi szempontokat, amelyek már nem lehetnek és nem foglalkoznak a mai közjogi intézmények védelmére. Kéri a hadügyminisztert, hogy a katonai büntető perrendtartás reformjából kiemelje a közjogi szempontokat, amelyek már nem lehetnek és nem foglalkoznak a mai közjogi intézmények védelmére.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

lörténjek, oly kérdés, amelynek wsa már 30 évvel ezelőtt elődöntött. A 70-es években határozta már el, hogy ez a kérdés a két állam törvényhozása elé tartozik; ott is fog ez tárgyalni és amit remélt, a lehető legkorábbi idő múlva. A katonai perrendtartás javaslata jelenleg a két állam kormányánál van beható tárgyalás alatt és remélt, hogy ezek a tárgyalások mielőbb be is fognak fejeztetni. Nem felel meg az a válogásnak, mint a m. kir. igazságügyminiszter a katonai perrendtartás új reformját teljesen elfogadhatatlannak jelentette volna ki. Neki többször volt alkalma e kérdésben az igazságügyminiszterrel tárgyalni és ha ez időbűnk voltak is egyik-másik pontra nézve aggályai, viszont kijelentette, hogy a katonai perrendtartásnak nem egy olyan intézkedése van, a mely modernébb bármely más modern törvényhozási alkotásnál. (Tetszés). A miniszter remélt, hogy a tárgyalások most már nem sok időt fognak igénybe venni. A hadbírók számát illetőleg természetesen úgy, hogy a katonai perrendtartás mai állapotát a hadbíróknak kvótásszerű felosztását meg nem lehetett eszközölni. Jelenleg azt a számarányt állították fel, amely körülbelül a jövőben felállítandó első fokozatú bíróság igényeinek felel meg és a hadbírói kormányzat létevése oda irányul, hogy ezt a számot a lehető legkorábbi idő alatt el is érje. Ha az új katonai büntető perrendtartás elefő lép, akkor az előterjesztési kiadvány nem lesznek rosszak. A miniszter úgy hiszi, hogy felesleges tovább beszélni a katonai perrendtartásról, minthogy ez a tárgy általában is egy más fórum elé tartozik.

Ami a becsületügyi eljárás illeté, erre nézve hivatalból elője a delegációban már kifejezett adott annak, hogy ezen eljárás szabályzatainak magyar értelemben való átdolgozást el fogja kezdeni. Ezt ő meg is látta és juttatná is, hogy a két állam honvédelmi miniszterének és hivatalnokainak meg is lehetett, hogy a tőlük véleményét mondják. Ezek a vélemények még mindig nem voltak be mind és a miniszter még mindig abban a helyzetben, hogy ennek a szabályzatnak részleteiről növelben nyilatkozhassék.

Bakonyi Bizottsági tag határozati javaslatát a miniszter megfontolás tárgyává fogja tenni, ma azonban, mint az a költségvetési tételkkel is összefügg, nincs abban a helyzetben, hogy erre nézve határozati tétellet adhassék.

Okolicsányi László előadja és Bakonyi Samu felhívására után elnök a vitát bezárta és határozatképpen kiejtődik, hogy az albizottság a hadügyi határozati megindított indítványozza, Bakonyi Samu határozati javaslatának második pontját elfogadja.

**Az országgyűlés.**

A nyolcadik határozatnál, amely az országgyűlésről szól, Okolicsányi László előadja indítványozza, hogy a hadügyminiszter vázlatát tudomásul vésék és a határozat továbbra is fenn tartassék.

Az albizottság az indítványt vita nélkül elfogadja.

**A hadügyminiszter eszméi.**

A közönség határozatánál, amelyvel a hadügyminiszter megindított, hogy a törvényben megjelölt elnök használja;

Gróf Zichy Miklós rámutat a hadügyminiszter négyes helyezésére, mikor a magyar és az osztrák delegáció határozatai közl kénytelen foglaltározat ján. Most is két ellentétes határozat van. A magyar delegáció a törvényre, az osztrák delegáció a szabványra hivatkozott. Mint a 48-as eszmék híve felhívta az elnököt, hogy a törvényhez tartassék meg.

Bakonyi Samu kijelenti, hogy az osztrák delegáció határozata irányadó nem lehet.

Báró Rudnyánszky József csatlakozik Bakonyi álláspontjához.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

honvédelmi miniszter kiküldötte a magyar nyelv oktatásának és a magyar nyelv oktatásának ellenőrzése céljából mindig jelen legyen.

Bakonyi Samu teljesen meggyőződés, hogy a határozati javaslatban, ha a végrehajtás időpontja nézve is tartalmazza direkt rendelkezéseit.

Szabó István az előző felvilágosítás után hozzátárta Zichy indítványához.

Gróf Teleki Árpád indítványt tesz, mely szerint utasították a közös hadügyminiszter, hogy a közös hadsereg összes tanterveiben használt történelmi, földrajzi és közjogi tankönyveket a delegáció rendelkezése és felvilágosítása alá bocsássa.

Szalay László csatlakozik Teleki indítványához.

Okolicsányi László előadja Bakonyi indítványhoz képest a szöveget olyképp ajánlja módosítani, hogy a meg nem felelt tankönyveket már a jövő tavaszból meg kellene szüntetni és a hadügyminiszter.

Iszkutz Győző: Teleki indítványának elfogadása némiképp bizalmatlanságot jelentene a magyar kormány iránt az ellenőrzés tekintetében. Bízhat nem járulhat.

Elnök bejelenti, hogy Teleki odamódosítja indítványát, hogy a felvilágosított mellőzésevel a tankönyvek a legközelebbi delegáció rendelkezése bocsátassanak.

Holtay Pálnak ez ellen nincs kifogása.

Semsey László feleslegesnek tartja Teleki indítványát. A könyvek minden könyvtárakban megkapottak. Csatlakozik Iszkutz felhívásához.

Thaly László a bejelentést kívánatosnak tartja.

Okolicsányi László előadja meg módosított alakjában sem járni hozza Teleki javaslatához.

Az albizottság a határozatot Okolicsányi László szövegével fogadja el, gróf Teleki Árpád indítványát pedig mellőzi.

**Az országgyűlés.**

Tárgyalás alá vette ezután az albizottság a hadügyminiszternek a delegáció tiszegedéki határozatait adott vázlatát, mely a nem kombinált ügyek számára, spassziasit kívánja. Először a hadügyminiszter vázlatában, hogy több irányban kereset módosítottakat a csi elérésére, de azok vagy költségvetésről okoztak volna, vagy ezidőig nem mutatkoztak.

Okolicsányi László előadja indítványozza, hogy az albizottság vegye tudomásul a hadügyminiszter vázlatát és határozatát többé ne tárgyalja meg.

Holtay Pál Nem nyújtja meg a válasza, a nem kombinált elemek a hadsereg nézve nagy költséget képeznek.

Thaly László elfogadja a hadügyminiszter vázlatát, különös tekintettel a legutóbbi időben feljött országos szociális mozgalmakra, amelyek a munkaadó keresetét annyira leszorították, hogy Magyarországon katasztrófával fenyegetnek. Felgárr munkások alkalmazása esetén ki volna téve sztrájkoknak, a polgári munkások nemcsak romolnának a hadsereg személt, hanem annyira felélnének a munkában, hogy a katonai vezetés az nem bírja meg.

Szabó István kéri a hadügyminisztert, hogy tegye megfontolás tárgyává, nem lehetne-e idővel ügypvezetői munkás csoportokat felállítani, amint ez Németországban és talán Osztrákországban is van.

Schönai Ferenccz közös hadügyi miniszter, tárgyalás alatt hívó kérdésre csak költségvetési számadatokkal felelt, amelyek érdekese világitásba helyezni a feltevést eszméket. A miniszter közelebbi határozatokat, hogy ezeket a számadatokat a bizottsággal tárgyalja, mert a 11. számú határozati javaslatra adott válasza ezen pozitív számadatokkal nem felelt.

Az albizottság ezután elfogadta Okolicsányi László előadónak a hadügyminiszter szóban levő válaszára vonatkozó indítványát és elhatározta, hogy a hadügyminiszter által előterjesztett adatokat felvegye a jelentésbe.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

**Az országgyűlés.**

Tárgyalás alá vette ezután az albizottság a hadügyminiszternek a delegáció tiszegedéki határozatait adott vázlatát, mely a nem kombinált ügyek számára, spassziasit kívánja. Először a hadügyminiszter vázlatában, hogy több irányban kereset módosítottakat a csi elérésére, de azok vagy költségvetésről okoztak volna, vagy ezidőig nem mutatkoztak.

Okolicsányi László előadja indítványozza, hogy az albizottság vegye tudomásul a hadügyminiszter vázlatát és határozatát többé ne tárgyalja meg.

Holtay Pál Nem nyújtja meg a válasza, a nem kombinált elemek a hadsereg nézve nagy költséget képeznek.

Thaly László elfogadja a hadügyminiszter vázlatát, különös tekintettel a legutóbbi időben feljött országos szociális mozgalmakra, amelyek a munkaadó keresetét annyira leszorították, hogy Magyarországon katasztrófával fenyegetnek. Felgárr munkások alkalmazása esetén ki volna téve sztrájkoknak, a polgári munkások nemcsak romolnának a hadsereg személt, hanem annyira felélnének a munkában, hogy a katonai vezetés az nem bírja meg.

Szabó István kéri a hadügyminisztert, hogy tegye megfontolás tárgyává, nem lehetne-e idővel ügypvezetői munkás csoportokat felállítani, amint ez Németországban és talán Osztrákországban is van.

Schönai Ferenccz közös hadügyi miniszter, tárgyalás alatt hívó kérdésre csak költségvetési számadatokkal felelt, amelyek érdekese világitásba helyezni a feltevést eszméket. A miniszter közelebbi határozatokat, hogy ezeket a számadatokat a bizottsággal tárgyalja, mert a 11. számú határozati javaslatra adott válasza ezen pozitív számadatokkal nem felelt.

Az albizottság ezután elfogadta Okolicsányi László előadónak a hadügyminiszter szóban levő válaszára vonatkozó indítványát és elhatározta, hogy a hadügyminiszter által előterjesztett adatokat felvegye a jelentésbe.

**Az országgyűlés.**

Tárgyalás alá vette ezután az albizottság a hadügyminiszternek a delegáció tiszegedéki határozatait adott vázlatát, mely a nem kombinált ügyek számára, spassziasit kívánja. Először a hadügyminiszter vázlatában, hogy több irányban kereset módosítottakat a csi elérésére, de azok vagy költségvetésről okoztak volna, vagy ezidőig nem mutatkoztak.

Okolicsányi László előadja indítványozza, hogy az albizottság vegye tudomásul a hadügyminiszter vázlatát és határozatát többé ne tárgyalja meg.

Holtay Pál Nem nyújtja meg a válasza, a nem kombinált elemek a hadsereg nézve nagy költséget képeznek.

Thaly László elfogadja a hadügyminiszter vázlatát, különös tekintettel a legutóbbi időben feljött országos szociális mozgalmakra, amelyek a munkaadó keresetét annyira leszorították, hogy Magyarországon katasztrófával fenyegetnek. Felgárr munkások alkalmazása esetén ki volna téve sztrájkoknak, a polgári munkások nemcsak romolnának a hadsereg személt, hanem annyira felélnének a munkában, hogy a katonai vezetés az nem bírja meg.

Szabó István kéri a hadügyminisztert, hogy tegye megfontolás tárgyává, nem lehetne-e idővel ügypvezetői munkás csoportokat felállítani, amint ez Németországban és talán Osztrákországban is van.

Schönai Ferenccz közös hadügyi miniszter, tárgyalás alatt hívó kérdésre csak költségvetési számadatokkal felelt, amelyek érdekese világitásba helyezni a feltevést eszméket. A miniszter közelebbi határozatokat, hogy ezeket a számadatokat a bizottsággal tárgyalja, mert a 11. számú határozati javaslatra adott válasza ezen pozitív számadatokkal nem felelt.

Az albizottság ezután elfogadta Okolicsányi László előadónak a hadügyminiszter szóban levő válaszára vonatkozó indítványát és elhatározta, hogy a hadügyminiszter által előterjesztett adatokat felvegye a jelentésbe.

**A katonai iskolák tanterve.**

A tizedik határozatnak, amely a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

Okolicsányi László előadja ismerteti a hadügyminiszter vázlatát, mely szerint a tantervben a közelebbi eljárt betartott és a jövőben is be fogják tartani. Zoro-vizsa a határozat hozatala óta csak egyetlen egyszer volt a katonai honvédelmi miniszter Kovács Dénes vezérkari ezredes képviselt. Indítványozza, hogy az elnök a tizedik határozatot a katonai iskolák tantervével fogadja el.

Koltay Pál szerint a régi határozat már köti a hadügyminisztert.

Bakonyi Samu a határozati szöveget fenn tartani kívánja, azonban a vázlat bizonyos részében aggódva tartja, mert a határozat intenciója az volt, hogy a közjogi tantervvel kiegészítendő a katonai tantervet.

Gróf Zichy Miklós nem tartja elegendőnek, hogy csak a Magyarországon lévő katonai intézetekben esetenként ki legyen tartva, hanem indítványozza, hogy ez a monarchia egész területén használt könyvekre egyformán alkalmazassék.

Bernáth Béla a vázlatot nem tartja kielégítőnek, hanem parolja Bakonyi indítványát.

Báró Rudnyánszky József: Ez a határozat nem új, hanem tizenöt évvel ezelőtt már ugyanígy határozott a delegáció és már ez a legutóbbi határozat az összes műveletekre vonatkozott. Kivonandó kéri, hogy az eddig meg felül nem vizsgálják könyveket is vizsgálassanak meg.

Bernáth Béla: Most a felvilágosított és új kérdések alkalmazhatók lennének. Ez nem helyes. Szabó István: Tartályban tartja Zichy meggyőződését, mert az összes tantervekben ugyanazon tankönyveket használták és parolja Bakonyi javaslatát.

Iszkutz Győző nem lát semmi nehézséget abban, ha Zichy indítványát elfogadják. Bakonyi indítványát szintén elfogadjának tartja.

Okolicsányi László előadja javaslatát, hogy a katonai iskolák tantervének a magyar nyelvű oktatásnak a magyar kormány kiküldetését által való elfogadásáról szól.

**Az országgyűlés.**

Tárgyalás alá vette ezután az albizottság a hadügyminiszternek a delegáció tiszegedéki határozatait adott vázlatát, mely a nem kombinált ügyek számára, spassziasit kívánja. Először a hadügyminiszter vázlatában, hogy több irányban kereset módosítottakat a csi elérésére, de azok vagy költségvetésről okoztak volna, vagy ezidőig nem mutatkoztak.

Okolicsányi László előadja indítványozza, hogy az albizottság vegye tudomásul a hadügyminiszter vázlatát és határozatát többé ne tárgyalja meg.

Holtay Pál Nem nyújtja meg a válasza, a nem kombinált elemek a hadsereg nézve nagy költséget képeznek.

Thaly László elfogadja a hadügyminiszter vázlatát, különös tekintettel a legutóbbi időben feljött országos szociális mozgalmakra, amelyek a munkaadó keresetét annyira leszorították, hogy Magyarországon katasztrófával fenyegetnek. Felgárr munkások alkalmazása esetén ki volna téve sztrájkoknak, a polgári munkások nemcsak romolnának a hadsereg személt, hanem annyira felélnének a munkában, hogy a katonai vezetés az nem bírja meg.

Szabó István kéri a hadügyminisztert, hogy tegye megfontolás tárgyává, nem lehetne-e idővel ügypvezetői munkás csoportokat felállítani, amint ez Németországban és talán Osztrákországban is van.

Schönai Ferenccz közös hadügyi miniszter, tárgyalás alatt hívó kérdésre csak költségvetési számadatokkal felelt, amelyek érdekese világitásba helyezni a feltevést eszméket. A miniszter

A függetlenségi párt országos választása. A függetlenségi párt ma este karácsonyi rendezés...

Jászberény város köldöttége. Jászberény városának kilencz tagú köldöttége tisztelt meg...

A tápi mandátum. Tápió jelentik: A november 15-iki köldötté választásán a tápi köldötté...

A tisztóvadászok visszafizetése. Az állami tisztviselők óvadékát Lukács László akkori pénzügyminiszter még 1904-ben eltörölte...

Orvosok a miniszterelnöknek. Az Országos Orvosszövetség temessári fűjének átugor köldöttége...

Interpelláció a színházügyek elvétele miatt. Beniczky Odón képviselő ma kérdést tett...

Szerbia új bécsi követje. Tegnap székmonlat béli jelentés alapján azt jelentették...

Nemzetiségi képviselők érkekezete. A nemzetiségi képviselők ma este hat órakor érkeztek...

MEGYEK ÉS VÁROSOK

Az 1905-6. évi vármegyék ellenállás története. Legközelebbi érdekes és nagyszámú történeti munka...

Vármegyék szervezkedése. Budapest, IV. Semmelweis-utca 4. Bötti úr telephelyén...

Görögök Párisban.

Páris, 1906. decr. 2-án. Míg a forradalmi zavargások a görög országban napirenden vannak...

Nagy és hatalmas urak, akik Németországban — Páris előszobájában — nagyon is szabad formák között élnek...

Rajongási minijának valóságban sajnálalméltó. Országunkban bücs mit tiszteljük és csodálunk...

Interpelláció a színházügyek elvétele miatt. Beniczky Odón képviselő ma kérdést tett...

Szerbia új bécsi követje. Tegnap székmonlat béli jelentés alapján azt jelentették...

MEGYEK ÉS VÁROSOK

Az 1905-6. évi vármegyék ellenállás története. Legközelebbi érdekes és nagyszámú történeti munka...

vevőtevéget hatalmas termelői hajdu zsákba vartt aranyrudakban szállította be a szobába.

Egy napra a herceg sürgős levelet írt a regensnek. Mintán gondosan lepeceste, szolgát közül egy kocsit hívatott.

A kocsak azonban szomorúan tért vissza a Palais Royalt nem tudta megtalálni. A herceg erre ismét maga elé rendelte.

De amit a kocsak kilépett a házából, elvesztette szemé elől a Palais Royalt. Mintha csak a föld nyelte volna el...

Tempi passati. De a legszokottabb a dologban az, hogy az orosz parasztok nem kívánják vissza ezt a románkusi időt.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Hetendorf Konrad vezérkari főnök délután Bécsből Budapestre utazott.

A királyi Budapest. A udvar budapesti tartózkodását eredetileg három hétre tervezték.

Püspökzenéslet a fővárosban. Dr. Lányi József lelkéri apát, nagyváradi kanonokot...

Kossuth Ferenc betegsége. A mai nap folyamán, mint értesülünk, Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter állapotában nem javult...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

tem a párisi rendőrségnek, hogy nagyszabású csalás áldozata lett.

A rendőrség szövegnyomon indította meg a vizsgálatot. Erre a csalásra vonatkozólag Párisból czekek jelentek...

A herceg erre ismét maga elé rendelte. De amit a kocsak kilépett a házából, elvesztette szemé elől...

Tempi passati. De a legszokottabb a dologban az, hogy az orosz parasztok nem kívánják vissza ezt a románkusi időt.

A királyi Budapest. A udvar budapesti tartózkodását eredetileg három hétre tervezték.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Hetendorf Konrad vezérkari főnök délután Bécsből Budapestre utazott.

A királyi Budapest. A udvar budapesti tartózkodását eredetileg három hétre tervezték.

Püspökzenéslet a fővárosban. Dr. Lányi József lelkéri apát, nagyváradi kanonokot...

Kossuth Ferenc betegsége. A mai nap folyamán, mint értesülünk, Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter állapotában nem javult...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

Udvari ebéd. Ma délután 6 órakor a budai királyi varpalotában a Szent István-terem mellett ebédelt...

most gyakorol igazán imperans benyomást a szemlére.

A portugál király életvezetelmében. A portugál király és a trónörökös egy vadkan-vadászaton csodával határos módon mekkült meg a haláltól.

A törökbecselek a kultuszminiszternél. A törökbecseleknek nagyobb köldöttége tisztelt meg délután, gróf Apponyi Albert valás és köldöttéügyi miniszternél.

Lujza hercegnő adósága. Kőbuz Lujza pénzvadászai beszélnék néhány hét óta nemesek az előkei belga társaságok...

A szent István-bazilika zárkölvetései. Impe, mint már közöltük, e hó 6-án, szombaton délelőt 11 órakor megvibe a király jelenléte...

Ebéd a delegátusok tiszteletr. Gróf Zichy Tivadár, a magyar delegáció elnöke e hó 10-én, hétfőn ebédet ad a magyar delegátusok tiszteletr...

Gróf Zeppelin léghajója magyar tulajomány. Néhány esztendő óta Zeppelin gróf német léghajós neve szinte fogalomná vált az egész világon.

Szerkesztőváltozás. Garami Ernő. «Népszava» felőlös szerkesztője, aki röviddel ezelőtt a «Szocializmus» című folyóirat szerkesztője volt...

Zola gyermekeinek neve. Zola Emilnek tudvalevően két törvénytelen gyermeke volt...

A Pasteur-intézet új főorvosa. Högész Endre professzor elhalálozával tudvalevően a Pasteur-intézet főorvosi állása megüröszedett.

Letartóztatott bankár. A rendőrség tegnap — mint megírtuk — letartóztatotta Blumenthal Lipót...

Eljegyzés. Molnár István eljegyzete Szűcs Erzsike kisaszonny Baranyahidvegről. Varga Ferenc saszonny apátlétkos hetven éves korában meglát. Varga Sasged egyik történetírója volt.

Házasság. Dr. Herzog Béla ügyvéd e hó 8-án délután 1 órakor tartja esküvőjét a budapesti Kálmán-ter. ref. templomban Simon Gizellával...

csalódsát többször ellátott Kunz Ervint. Ez akosta Blumenthal vesztét, mert Kunz, ki...

Bendőrfelügyelő mint vádlott. A budapesti büntetőbírószék ma vonta felelősségre...

Ujabb kossori Semmelweis szobrára. Semmelweis szobrának talpazatára ma délután...

Rablóbanda Hunyadmegyében. Negru János poganesdi lápos szövetséghez Rosianban...

Hölgyek-urak, ha szepöljétek, pattanásukat teljesen el táriják pusztítani arcukról és...

Olcsó husnak hig a leve mondja a közmondás, de biz nem minden esetben áll ez...

A Párisi Nagy Arulában megkezdődött a karácsonyi nagy vásár. Argyarak vidéki...

Az előkelő világ kiváló előzetekkel kezdte fel a Michel-Lautier utóda Váci-utca 3...

Sob-hashajtó a legkelembesebb 10 f. Nemesi ezimereket készít, régi és lyukas, képekkel...

Fodor-féle vívtornász a Koronaharasz-utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és...

Magyar főpápa a pápánál. A pápa ma fogadta Samassa bíborosereket és ennek koadju-torát...

Az államvasutak családja. Részletesen megmutatja, hogy a rendőrség letartoztatja...

Magyar főpápa a pápánál. A pápa ma fogadta Samassa bíborosereket és ennek koadju-torát...

Vizsgálat egy kivándorlási ügynek. A pozsonyi határrendőrség felirathat értesítette...

helo bizonyított nem sikerült felolgozni. Mindazonáltal Balthori ellen folytatják a vizsgálatot.

A mellőzött ró ügylőkossága. Pollard Károly ir származása ir halálra szánta magát...

Hosszu időre keresztul dolgoztam műveim, hogy az emberiség nagy kérdéseit fízesen átvizsgáljam...

Vasuti katasztrófa. A Varsó-híd és a szelvény pályaudvar közötti vonalon ma déli 12 órakor...

Üngylikorjelölt a háztetőn. Sajátágon módon akar véget vetni életének Bécsben egy Vod nevű...

Hölgyek-urak, ha szepöljétek, pattanásukat teljesen el táriják pusztítani arcukról és...

Kedveltségünknek ha örömet akarnak ezerezt, lépük meg őket karácsonyra egy doboz szalon-cukorkával...

Ne adja ki pénzét haszontalan utazatokra, hanem követeljen valódi Réthy-féle penelefi...

Olcsó husnak hig a leve mondja a közmondás, de biz nem minden esetben áll ez...

A Párisi Nagy Arulában megkezdődött a karácsonyi nagy vásár. Argyarak vidéki...

Az előkelő világ kiváló előzetekkel kezdte fel a Michel-Lautier utóda Váci-utca 3...

Sob-hashajtó a legkelembesebb 10 f. Nemesi ezimereket készít, régi és lyukas, képekkel...

Fodor-féle vívtornász a Koronaharasz-utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és...

Magyar főpápa a pápánál. A pápa ma fogadta Samassa bíborosereket és ennek koadju-torát...

Az államvasutak családja. Részletesen megmutatja, hogy a rendőrség letartoztatja...

Magyar főpápa a pápánál. A pápa ma fogadta Samassa bíborosereket és ennek koadju-torát...

Vizsgálat egy kivándorlási ügynek. A pozsonyi határrendőrség felirathat értesítette...

Vizsgálat egy kivándorlási ügynek. A pozsonyi határrendőrség felirathat értesítette...

Table with 4 columns: Item, Price, etc. Includes 'Irányzat állandó', 'Zsir máj-ra', 'Zsir jan-ra', 'Sajonna', 'Sertésus jan-ra'.

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

Filharmonia. Jelenleg szerint Liszt Adur zongoraversenye került a mai filharmonikus hangverseny középpontjába...

Salvator. Természetes vasmentes Lithion-fóras kúrtól készült. Vese-, hólyag-, rheuma- és köszvénybántalmakkal, vese- és hólyagbetegségekkel, cukorbetegségekkel, a legkülönbözőbb ideg- és érrendszeri betegségekkel...

Vérgyógyítás. Hemopatia. Uj, eredeti gyógyászati, mely rendkívül sikeres alkalmatlanságokhoz, ANEMIA, GYÖGYÉLYÖR, SZIV, IDEG, GYOMOR, BEL- ÉS IDEGRENDELŐSÉGEK, és egyéb betegségek gyógyítására...

Téli fürdőkúra a Szt.-Lukásfürdőben. Természetes forrás, kénos források, iszapforrások, szulfidforrások, szulfidforrások, szulfidforrások...

Karácsonyi könyvajándék. MIKLÓS JENO: NOVELLÁK. ÁRA 3 KORONA. Az Egyetértés előfizetőinek 2 kor.

IFJ MECHLOVITS TIVADAR mű- és cizmfestő kizárólag Budapest, VI., Váci-körút 55. TELEFON 66-72. KÖZGAZDASÁG.

A közös hadsereg szállítással. Előrelátható volt, hogy az osztrák iparosok sehol sem lesznek megelégedve az azzal a megállapodással, mely a közös hadsereg számára...

A Sorompó Országos Iparvédő Liga. A Sorompó Országos Iparvédő Liga é. hó 8-án, szombat délelőtt 10 órakor Kolozsvárt az Országos Nemzeti Színházban...

Chicago. Zsír. dec. 5. dec. 4. Buza dec. re. 74.12 74. — jan. ra. — — — — — Irányzat: állandó. Tengeri dec. re. 42.50 42.75

az Operaház kiváló művésze és Farkas Odon zeneszerző, aki egy szel-ő-quantitjéit fogja vezényelni...

A közönség köréből. Természetes vasmentes Lithion-fóras kúrtól készült. Vese-, hólyag-, rheuma- és köszvénybántalmakkal, vese- és hólyagbetegségekkel, cukorbetegségekkel, a legkülönbözőbb ideg- és érrendszeri betegségekkel...

Vérgyógyítás. Hemopatia. Uj, eredeti gyógyászati, mely rendkívül sikeres alkalmatlanságokhoz, ANEMIA, GYÖGYÉLYÖR, SZIV, IDEG, GYOMOR, BEL- ÉS IDEGRENDELŐSÉGEK, és egyéb betegségek gyógyítására...

Téli fürdőkúra a Szt.-Lukásfürdőben. Természetes forrás, kénos források, iszapforrások, szulfidforrások, szulfidforrások, szulfidforrások...

Karácsonyi könyvajándék. MIKLÓS JENO: NOVELLÁK. ÁRA 3 KORONA. Az Egyetértés előfizetőinek 2 kor.

IFJ MECHLOVITS TIVADAR mű- és cizmfestő kizárólag Budapest, VI., Váci-körút 55. TELEFON 66-72. KÖZGAZDASÁG.

A közös hadsereg szállítással. Előrelátható volt, hogy az osztrák iparosok sehol sem lesznek megelégedve az azzal a megállapodással, mely a közös hadsereg számára...

A Sorompó Országos Iparvédő Liga. A Sorompó Országos Iparvédő Liga é. hó 8-án, szombat délelőtt 10 órakor Kolozsvárt az Országos Nemzeti Színházban...

Chicago. Zsír. dec. 5. dec. 4. Buza dec. re. 74.12 74. — jan. ra. — — — — — Irányzat: állandó. Tengeri dec. re. 42.50 42.75

enged abból, amit végre sikerült neki a magyar ipar számára biztosítani.

Elköszönt osztrák kalapok. Az osztrák iparosok különböző furfangot alkalmaznak arra, hogy gyártmányaikat, melyekkel a magyar gyártmányok immár erősen versenyeznek, sőt azokat sokszor minőség tekintetében felülmúlják...

A közönség köréből. Természetes vasmentes Lithion-fóras kúrtól készült. Vese-, hólyag-, rheuma- és köszvénybántalmakkal, vese- és hólyagbetegségekkel, cukorbetegségekkel, a legkülönbözőbb ideg- és érrendszeri betegségekkel...

Vérgyógyítás. Hemopatia. Uj, eredeti gyógyászati, mely rendkívül sikeres alkalmatlanságokhoz, ANEMIA, GYÖGYÉLYÖR, SZIV, IDEG, GYOMOR, BEL- ÉS IDEGRENDELŐSÉGEK, és egyéb betegségek gyógyítására...

Téli fürdőkúra a Szt.-Lukásfürdőben. Természetes forrás, kénos források, iszapforrások, szulfidforrások, szulfidforrások, szulfidforrások...

Karácsonyi könyvajándék. MIKLÓS JENO: NOVELLÁK. ÁRA 3 KORONA. Az Egyetértés előfizetőinek 2 kor.

IFJ MECHLOVITS TIVADAR mű- és cizmfestő kizárólag Budapest, VI., Váci-körút 55. TELEFON 66-72. KÖZGAZDASÁG.

A közös hadsereg szállítással. Előrelátható volt, hogy az osztrák iparosok sehol sem lesznek megelégedve az azzal a megállapodással, mely a közös hadsereg számára...

A Sorompó Országos Iparvédő Liga. A Sorompó Országos Iparvédő Liga é. hó 8-án, szombat délelőtt 10 órakor Kolozsvárt az Országos Nemzeti Színházban...

Chicago. Zsír. dec. 5. dec. 4. Buza dec. re. 74.12 74. — jan. ra. — — — — — Irányzat: állandó. Tengeri dec. re. 42.50 42.75



Szerkesztői üzenetek.

V. A. Nem lehet... M. K. Macsbegyes... M. Zs. Révész... X. Y. Ábrányi... K. I. P. Tornyai... K. L. Szalontai... 734 sz. elírástól... T. E. Meneshely...

Vizálás, 1906. december 5.

Table with columns: Inn, Czentim., Béga, Czentim., and rows for various locations like Duna, Komárom, Budapest, etc.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Az Istenek alkonya... Színház... 1/7 órák... 1/8 órák...

VIGSZÍNHÁZ.

A lovag ur... Színház... 1/8 órák... 1/3 órák...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Willem marquis... Színház... 7 órák... 1/3 órák...

NEPSZÍNHÁZ.

Lumpácus... Színház... 1/3 órák... 1/8 órák...

San-Toy.

San-Toy... Színház... 1/3 órák... 1/8 órák...

URANIA.

Rendnek megszámolni... Színház... 1/8 órák...

Fővárosi Orfeum... WALDMANN INRE... CLERMONT... Campbell és Johnson... Jean Paul... The 4 black Diamonds... ACOSTA... Az előadás pont 8 órakor kezdődik.

FOLIES CAPRICE... REVAY-UTCA 13... Rott Sándor és Steinhart Géza... Az előadás kezdete 9 órakor... Eredeti újdonság!! „A ritka váloók”... „Az erkölcsiség emelése”

Surányi szalonczukorka... legfinomabb minőségű... 1 kg 4K, 2 kg 7K, 4 kg 12K... SURÁNYI CZUKORKAGYAR NAGY-SURÁNY, Nyitra.

László-féle Fészek... vendéglő és borozó... VII, Akácfa-u. 7 sz. (Bohem-tanya)... Este 6 órától reggel 8 óráig...

Háló! PÉNZ Háló!... Válatkuzásnál bárki... Lebegyökünk... Szilágyi és Tarsa leszámlító cég... Budapest, Váci-körút 3 II. em. 33 E.

HUNGARIA FÉNYKÉPESZETI TÁRSASÁG... 12 visit-kép 1.30... 12 cab.-kép 2.90

Szőnyegek, Vászónaruk... WITTMANN és BAUER... V, VACZI-KÖRUT 6.

Epekőbetegek... birtos gyógyulást nyújthatnak... Budapest, Rakóczi-ut 40.

CZINBALMOK... Legjobb... Mogyoróssy Gyula... Budapest, Koröspalota 71.

Wertheimer-Mulató... V III, Népszínház-utca 2S. szám... Uj! Az orosz katona-szökevény... Uj! Jéggyök előreláthatók.

Ragyogó karácsonyi kiállítás... 90 darab bronz... 150 darabos gyöngy... Budapest, Váci-körút 21. sz. alatt.

SCHLESINGER HENRIK... Budapest VI, Váci-körút 17 sz. Alapítva 1888... Képes díjazások... Telefon: 91-71.

Részletfizetésre... Budapest legnagyobb ruházati boltja... Dénés Fülöp... Budapest, Király u. 32. földt. 6.

Zongorák és PIANINOK... a világ első gyárából... Budapest, Váci-körút 21. sz.

Nagy karácsonyi vásár!... Női- és férfifehérműekben... Budapest, Váci-körút 26. sz.

KOLLARITS JÓZS. és FIAI... cs. és kir. udv. szállítók... Budapest, IV, Váci-utca 32.

RADÓ és FORGÓ... uri- és nőidivat és fehérnemű-üzlet... Budapest, Váci-körút 21. sz. alatt.

Table: Színházak műsora. Columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Király színház, Népszínház, Magyar színház, Urania.

TÁTRA MULATÓ... VII, Király utca 77... Budapest, Váci-körút 21. sz. alatt.

Vasaroljunk ékszer, arany, ezüst... SCHLESINGER HENRIK... Budapest VI, Váci-körút 17 sz.

THIERRY-BALZSAM... Egyedül valódi... Budapest, Váci-körút 26. sz.

KOCH TESTVÉREK... Budapest, Váci-körút 26. sz.

Károly-körút 26. sz. Meg nem felelő árakat a pénzt visszadjuk.

OSILLÁROK... Budapest, IV, Váci-utca 32.

FEJFÁJÁS ELLEN... BERETVÁS TAMÁS... Budapest, Váci-körút 26. sz.

Házimunka Kötőgépek-társaság... Budapest, IV, Havas-u. 31. 59 J.

Helvétia-kávéház... Lukács Károly... Budapest, Váci-körút 13.

„MAXIM”... borozó és vendéglő... Budapest, Váci-körút 13.

MARASITZ F. bőrdísz és bőraru készítő... Budapest, Váci-körút 13.

HUNNIA... 6 fénykép 1 frt. 50... Budapest, Váci-körút 13.

Harmonium... A 1906. évi... Budapest, Váci-körút 13.

Csillaghegyi forrásvíz... Budapest, Váci-körút 26. sz.

FOGAK... Budapest, Váci-körút 26. sz.

ZÉRO... Szab. higiénikus klozetvatta... Budapest, Váci-körút 26. sz.

Zeitter és Winkelmann... Budapest, Váci-körút 26. sz.

Zongorák és pianók... Budapest, Váci-körút 26. sz.



EGYHÁZAK.

A zsinat a király előtt.

A református zsinat báró Bánffy Dezso főgondnok és Kun Bertalan püspök vezetésével...

A fogadtatás délelőtti üzenet és a királyi várpalota...

Báró Bánffy Dezso a királyhoz írt levele...

Feljegyzés: Nekünk legkevésbé sem lehet...

Ezen délutáni hivatalos közlés után...

Minden ezen körülmények között...

A zsinat a király előtt...

A király most Bakayhoz fordult...

Dr. Bartók György és Antal Gábor püspökök...

lenni. Ő felsége sajnálkozásának adva kifejezést...

Az evangélikus református zsinat...

A zsinati bizottságok...

A zsinati bizottságok...

A zsinati bizottságok...

A zsinati bizottságok...

A zsinati bizottságok...

A zsinati bizottságok...

A zsinati bizottságok...

get okos azonban az a körülmény, hogy őt...

Az amerikai görög-katolikus egyház...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

A Straszov-ügy a horvát országgyűlésen...

erődítményeinek kiépítése céljából nagy...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

A nemzetgyarmatügyi bizottság...

megfelelő összeg megszavazását fogja kérni...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

A városi villamos vasút megépítéséről...

EGYESULETEK.

A budapesti Almádi-kör esteje...

A magyar Vöröskereszt-Egyet...

A magyar Vöröskereszt-Egyet...

A magyar Vöröskereszt-Egyet...

A magyar Vöröskereszt-Egyet...

A magyar Vöröskereszt-Egyet...

Kivonat a hivatalos lapból.

Nevezetesen: Kiskőrös, Győr, Székesfehérvár...

Nevezetesen: Kiskőrös, Győr, Székesfehérvár...

Nevezetesen: Kiskőrös, Győr, Székesfehérvár...

Nevezetesen: Kiskőrös, Győr, Székesfehérvár...

Nevezetesen: Kiskőrös, Győr, Székesfehérvár...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A tisztviselők...

A tisztviselők...

A tisztviselők...

KÜLFÖLD.

A francia kulturbaroz...

A francia kulturbaroz...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. december 5.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Áru készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various types of wheat and their prices.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Lists origins and price fluctuations for wheat.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Lists origins and price fluctuations for other grain types.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Értéktőzsde, listing various securities and their market values.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, listing various bonds and their market values.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, listing various bonds and their market values.

Advertisement for Takács Ferenc, a horse and carriage dealer, located at Rózsadomb.

Advertisement for Blum Sandor, a horse and carriage dealer, located at Váci utca 15.

Advertisement for Kwizda Ferencz Janos, a horse and carriage dealer, located at Király utca 12.

Advertisement for Michelstädter Utóda, featuring Osko Géza and his horse breeding.

Advertisement for Tisztaság, egészség. (Cleanliness, health) featuring Ozon-Vacuum products.

Advertisement for Polgar Sandor, a horse and carriage dealer, located at Erzsébet körút 50.

Advertisement for Fényképezőgépek (Photography machines) by Aufrecht and Goldschmied.

Advertisement for Látcsövek (Telescopes) by Aufrecht and Goldschmied.

Advertisement for Tisztaság, egészség. (Cleanliness, health) featuring Ozon-Vacuum products.

Advertisement for Legendás Idők (Legendary Times) featuring a horse named Legendás Hóse.

Advertisement for Fényképezőgépek (Photography machines) by Aufrecht and Goldschmied.

Advertisement for Látcsövek (Telescopes) by Aufrecht and Goldschmied.

Vertical text on the far right edge of the page, including the word 'BUDAPES' and other fragments.